

Berichtigungen

Seite 7, 2. und 3. Zeile von unten	„nach Abb. 11“	streichen
„ 13, 16. Zeile von oben	lies Punkt 10	statt Punkt 4
„ 18, 6. Zeile von unten	„ 4 bis 6 %	„ 1 bis 6 %
„ 29, 18. Zeile von oben	„ Gasfabriken	„ Glasfabriken
„ 41, 11. Zeile von oben	„ F_s	„ F_d
„ 48, 3. Zeile von oben	„ 5,7	„ 6,1
„ 48, 4. Zeile von oben	„ $\sigma_s = 1000 \text{ kg/cm}^2$ und $\sigma_b = 38,8 \text{ kg/cm}^2$	
„ 50, 13. Zeile von unten	„ $\frac{\sigma_s}{\sigma_b} = \gamma$	statt $\frac{\sigma_s}{\sigma^q} = \gamma$
„ 54, 10. Zeile von unten	soll heißen $\sigma_u = \sigma_b \cdot \frac{x-d}{x}$, dann ist	
„ 63, 8. Zeile von unten	lies b_0	statt b_1
„ 72, 1. Zeile von unten	„ F_s	„ F_b
„ 96, bei Abb. 56 a	„ $b < l$	„ $b > l$
„ 96, „ „ 56 b	„ $b < \frac{l}{2} + \frac{b_0}{2}$	„ $b > \frac{l}{2} + \frac{b_0}{2}$
„ 128, „ $d = 7 \text{ mm}$	„ $7 F = 2,69 \text{ cm}^2$	„ $12,69 \text{ cm}^2$

Ilkow-Hietzger, Eisenbetonbau